
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária

__________________________________________________________________________

ATADA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVAREUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às dez horas, no auditório da
Faculdade, realizou-se a ducentésima vigésima oitava reunião do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em sessão extraordinária, sob a presidência da Vice - Diretora
Simone Perecmanis. Compareceram os seguintes conselheiros: Giane Regina Paludo, Deborah
Clea Ruy, Maria Júlia Pantoja de Brito, Francisco Faggion, Eiyti Kato, Rodrigo Vidal Oliveira
(suplente), Antonio Xavier de Campos, Ligia Cantarino, como convidado o Professor Ernandes
Rodrigues de Alencar e como representante dos servidores técnicos administrativos Elizângela
Vilar Straehl. Iniciada a reunião a presidente apresentou explicações sobre o subprojeto:
CONSOLIDAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA INFRA-ESTRUTURA DE APOIO AOS PROGRAMAS
DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA
(INFRAFAV), que atenderá três cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária, a saber: Programa de Pós-graduação em Agronomia, Ciências Animais e
Saúde Animal, coordenado estrategicamente pela Professora Maria Lucrécia Gerosa Ramos.
Informou que os grupos de pesquisa contemplados com equipamentos e seus programas estarão
responsáveis por, em caso do projeto ser aprovado, iniciarem e acompanharem as compras dos
equipamentos. O Subprojeto INFRAFAV foi aprovado por unanimidade. Na seqüência a
professora Deborah solicitou que fosse colocada em votação a minuta de convênio a ser
celebrado entre a Fundação da Universidade de Brasília, por intermédio da Diretoria de
Acompanhamento e Integração Acadêmica e a Associação Brasileira de Criadores de Suínos,
objetivando a concessão de estágio aos alunos da Universidade de Brasília regularmente
matriculados nos cursos de graduação. O Convênio foi aprovado por unanimidade. Sendo onze
horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins
de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Elizângela Vilar Straehl, Secretária
Administrativa da Faculdade e Simone Perecmanis, no exercício da Presidência do Conselho da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...............................................................................


